书香伴暑期

图书馆里『充电忙』

暑假期间,越来越多的学生、阅读爱好者、书迷选择到图书馆,畅游书海。舒适的环境、完善的设施、多样的图书……区图书馆里人气爆棚,市民们读书、纳凉两不误。

为营造良好的暑期文化环境,培养青少年良好的阅读习惯,近日,2024年青岛市即墨区青少年经典故事会暨山东省青少年"阅读之光"经典故事会选拔赛初赛在区图明富有感染力的语言讲述了们精心准备的经典故事,用积昂音诠释文字的魅力,用积昂扬的精神风貌抒发当代青少年的爱国情感。

学生王龙宇说:"今天我表演的是《那支钢笔》,它讲述一个有关抗美援朝的故事。因为今年是抗美援朝71周年,我想通过这个故事向英雄们致敬。为此,我准备了半年时间,基本每天都练10遍以上。"

礼赞新时代,书香润墨城。据了解,自7月份以来,区图书馆接待读者约5.1万人次,图书流通量累计约3.4万册次,图书馆已成为市民消暑度夏方式之一。记者在图书馆的阅读区看到,读者们正聚精会神地翻阅着各自喜爱的书籍。"图书馆为我们提供了一个安静的环境,这里的书也很丰富,能让孩子增长知识,提高语文的阅读能力。"市民曹红欣说。

在图书馆里,大家与书为友,以文学为伴,尽情遨游在知识的海洋。孩子们不再沉迷于手机和游戏,暑假生活更加丰富多彩。市民王伟说,暑假期间,她经常带孩子来图书馆学习。孩子离开家庭来到这里可以少看电视、少玩手机,不断充实自己,拓展视野,这是非常宝贵的。

(范继业 解菲)

用心用情温暖患者 做群众信任好医生

有这样一群人,他们用妙手仁心为患者解除病痛,他们几十年如一日,扎根基层默默奉献,做百姓身边的健康"守门人"。在即墨区第二人民医院,就有这样一位备受患者信任的医生,用她精湛的医术和高尚的医德守护着每一位患者的生命健康,践行者"守门人"精神。她就是即墨区有者"守门人"精神。她就是即墨区第二人民医院内六科的主任医师刀海霞。自1997年大学毕业后,刀海霞扎根基层,践行医者初心,用心服务一方百姓,为患者和家属送上一份温度

"我的这次感冒引起了肺炎,非常感谢刁医生对我们无微不至的关怀。"提起刁医生,家住金口镇70多岁的孙秀花阿姨总是一个劲儿的夸赞。孙阿姨和刁海霞相识,是因为十年前老伴儿的一次治病。当时,孙阿姨的老伴突发脑梗,病情情的老伴突发脑梗,病情。当时,孙阿姨的老伴儿逐渐转心治疗下,孙阿姨的老伴儿逐渐转复健康,刁海霞成了孙阿姨全家最信任的医生,每当自己和家人不舒服,总会第一时间找到刁海霞医生。

"我们治病救人,不单给病人治病,还要抚慰他们的心灵。"这是刁海霞一直秉承的理念。作为一名基层医生,刁海霞的生活似乎与医院融为一体,她的日程表中几乎没有休息日,无论是白天还是夜晚,无论是工作日还是节假日,只要患者需要,她总会第一时间出现在病房里。



患者迟玉芳说:"病房里的病友 谈起刁主任,都觉得她认真负责、和 蔼可亲,这样的医生真应该为她点 舞"

对于病情复杂、急危重症患者, 刀海霞会主动帮助患者联系上级三 甲医院,确保患者得到及时有效的 治疗,因为她深知,在生死攸关的时刻,每一秒都至关重要。刀海霞说: "我们医院和齐鲁医院是医联体,遇 到紧急情况或棘手问题,我们能及 时联系齐鲁医院或北京301的专家, 为病人开设绿色通道与时间赛 跑。"

在她的努力下,许多患者的生命 得以挽救,许多家庭重获希望。近年 来, 刁海霞不断收到患者和家属感谢信和锦旗, 上面写满了患者和家属的信任和感谢。

"我们这里是基层医院,老年病相对比较多。由于老年人行动不方便,子女都在外地,于是我们建了一个微信群,大家有一些健康方面的问题可以在群里直接咨询我,我也会及时给他们反馈。"刁海霞说。

多年来, 刁海霞用自己的实际行动, 诠释着医者仁心, 她凭借自己的医德、医术、爱心和责任心, 赢得了患者和家属的信任, 赢得了身边群众的

图为刁海霞正在为病人做检查。 (郑涵榕 韩伟绩)

